
CẤU TRÚC ĐỀ KT CUỐI HK2 KHÔI 11 – 2025 

Phần 1. Trắc nghiệm 4 lựa chọn 

Câu 1.(NB) Phép tính lũy thừa hoặc logarit. 

Câu 2.(NB) Hàm số mũ hoặc logarit. 

Câu 3.(TH) Phương trình, bất phương trình mũ, logarit. 

Câu 4.(NB) Đạo hàm. 

Câu 5.(NB) Đạo hàm. 

Câu 6.(TH) Tiếp tuyến.  

Câu 7.(NB) Xác suất. 

Câu 8.(TH) Xác suất. 

Câu 9.(NB) Thể tích. 

Câu 10.(NB) Khoảng cách. 

Câu 11. (NB) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng. 

Câu 12. (TH) Góc phẳng nhị diện.  

Phần 2. Trắc nghiệm đúng sai 

Câu 1. Đạo hàm và bài toán liên quan 

a) (NB) Tính đạo hàm  

b) (NB) Tính đạo hàm  

c) (TH) Tính đạo hàm, Giải phương trình hoặc bất phương trình đạo hàm 
d) (TH) Phương trình tiếp tuyến. 

Câu 2. Hình học, cho các loại chóp (có thể có chóp đều), phải vẽ hình sẵn  

a) (NB). 

b) (NB). 

c) (TH). 

d) (TH). 

Phần 3. Trả lời ngắn 

Câu 1. (VD) Toán thực tế Mũ – logarit. 

Câu 2. (VD) Toán thực tế ứng dụng đạo hàm. 

Câu 3. (TH) Xác suất. 

Câu 4.(TH) Cho hình chóp nói rõ đường cao, tính thể tích, góc. Tính góc hoặc thể 

tích. 



Phần 4. Tự luận. 

Câu 1. (TH) Phương trình tiếp tuyến. 

Câu 2. (TH) Mũ – logarit. 

Câu 3.  (VD) Lăng trụ đứng. 

 


